



## **В Чувашской Республике осужден бывший глава администрации Вурнарского городского поселения**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе администрации Вурнарского городского поселения Вурнарского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и Вурнарским районным судом установлено, что в октябре 2014 года в поселке городского типа Вурнары Вурнарского района чиновник издал постановление о предоставлении комнаты в общежитии по договору социального найма мужчине, который не состоял на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях и таким правом не обладал, а в феврале 2015 года - заключил с ним договор о передаче ему бесплатно в собственность этого жилого помещения. В результате бюджету Вурнарского городского поселения был причинен ущерб на сумму свыше 350 тысяч рублей.

Кроме того, в конце ноября 2015 года глава поселения подписал документы о выполнении одной из местных коммерческих организаций всего объема работ на сумму 225 тысяч рублей по муниципальному контракту о сносе девяти деревянных жилых домов в поселке Вурнары, хотя фактически эти работы были выполнены на сумму около 174 тысяч рублей. Таким образом, администрации муниципального образования был причинен ущерб на сумму свыше 50 тысяч рублей.

В целях установления всех обстоятельств инкриминированных осужденному преступлений по уголовному делу проведена судебная строительно-техническая экспертиза, а также допрошено 17 свидетелей. Свою вину чиновник признал в полном объеме. Следователем регионального СК в собрание депутатов Вурнарского городского поселения внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.

Факты противоправной деятельности бывшего чиновника выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России, сотрудников органов прокуратуры и внутренних дел.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Чтайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](https://vk.com/chuvashiasledcom) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и [«Facebook»](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/) (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

17 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1081292>